Lublin, dnia 20.11.2009r.

Nr sprawy: AZP/PN/28/2009

Odpowiedzi na zapytania
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 3 części.
W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. 2007 r. nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) informuję, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące niniejszego postępowania.
             Poniżej Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którzy pobrali specyfikację istotnych warunków zamówienia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1 – § 3 ustęp 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na: „Podstawą zapłaty za dostarczony przedmiot umowy będzie faktura VAT wystawiona przez Dostawcę.”

Pytanie 2 – § 4 ustęp 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie zapisu: „Koszty postępowania reklamacyjnego ponosi Dostawca.”

Pytanie 3 – § 5 ustęp 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na: „W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy strony zastrzegają stosowanie następujących kar umownych:

1/ W razie zwłoki w dostawie przedmiotu umowy, Odbiorcy przysługuje kara umowna w wysokości 0,1% wartości opóźnionej części dostawy za każdy dzień zwłoki, jednak łączna kara nie może przekroczyć 10% wartości przedmiotu umowy w części.”

Pytanie 4 – § 6 ustęp 2 pkt. 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie zapisu: „Odbiorcy przysługuje prawo odstąpienia od umowy gdy:

2/ nastąpi znaczne pogorszenie sytuacji Dostawcy, szczególnie w razie powzięcia wiadomości o wszczęciu postępowania egzekucyjnego wobec majątku Dostawcy.”

Pytanie 5 – § 6 ustęp 2 pkt. 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na: „Odbiorcy przysługuje prawo odstąpienia od umowy gdy:

3/ Wystąpi 3-krotna zwłoka w realizacji dostawy, trwająca dłużej niż 4 dni i powstała ona  z winy Wykonawcy.”

Pytanie 6 – § 6 ustęp 2 pkt. 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na: „Odbiorcy przysługuje prawo odstąpienia od umowy gdy:

4/ Dostawca 3-krotnie dostarczy towar złej jakości.”

Odpowiedź na ww. zapytania: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w projekcie umowy.
W imieniu Zamawiającego

zatwierdził: inż. Wiktor Dziubiński 
Z-ca Kanclerza UP w Lublinie
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